

RAPORT DE ACTIVITATE AL ASOCIAȚIEI D.E.I.S. 2020

PROIECTE PROPRII

1. CONTEXT URBAN (statistici)

Proiectul Context Urban, început în anul 2019, a continuat până în august 2020 și a fost finanțat de Corpul European de Solidaritate al Uniunii Europene. Grupul de inițiativă format din 5 tineri ai Asociației D.E.I.S. a avut ca scop crearea de contexte în care tinerii să se simtă împuterniciți să organizeze activități relevante pentru ei.

Emisiunea Context Urban a renăscut în mediul online prin cele peste 18 ore de informații, promovare a tinerilor, oportunități și povești de viață la fel de diverse ca tinerii care s-au implicat în realizarea fiecărui minut.

În numere, proiectul a creat un spectacol online cu 45 de episoade, a stabilit un studio media la Centrul de Tineret Baia Mare, a promovat 33 de tineri muzicieni, a implicat 17 tineri (voluntari) în realizarea spectacolului online, a organizat 4 ateliere și 3 evenimente muzicale.

2. ATELIER PENTRU PĂRINȚI ȘI ADOLESCENȚI – EU ȘI ADOLESCENTUL DIN CASĂ

Atelierul pentru adolescenți și părinții, lor a avut ca scop îmbunătățirea relației dintre aceștia și a fost facilitat de către Diana Sabo, lucrător de tineret cu o experiență de peste 15 ani în lucrul cu tinerii. În cadrul acestuia s-a lucrat în echipe pentru a identifica nevoile fiecărui grup, au discutat despre diferențele dintre ei, despre obstacolele care apar în relația dintre părinte - copil și s-au găsit soluții pentru consolidarea acesteia. Atelierul a fost organizat de două ori în cadrul locației Reverie – Elixir Maison.

3. 10 ANI DEIS

În anul 2020, Asociația D.E.I.S. a împlinit 10 ani de la înființare. Un deceniu plin de lucruri care pot fi numărate și lucruri pe care nu le-am putut număra, dar fac parte din noi și din fiecare poveste de viață transformată. Oamenii minunați, viețile transformatve, lucrătorii de tineret și experiențele de învățare au contribuit la creșterea și dezvoltarea asociației, la reușitele ei și la transformările pe care le-a creat.

4. TINERII-N CONTEXT URBAN

„Tinerii-n context urban” finanțat de către Primăria Municipiului Baia Mare, a avut ca scop analizarea nevoilor sectorului de tineret în vederea îmbunătățirii serviciilor oferite tinerilor din oraș. În cadrul proiectului s-au organizat sesiuni de consultări online și offline cu tinerii băimăreni și cu reprezentanții ONG-urilor. În urma acestora s-a realizat un raport de analiză a nevoilor identificate, cât și o serie de recomandări pentru autoritatea publică locală și mediul ONG cu privire la îmbunătățirea serviciilor oferite tinerilor care locuiesc, studiază sau lucrează în Baia Mare. Acesta a fost transmis către municipalitate, dar și prezentat și diseminat în cadrul unui eveniment online cu invitați relevanți pentru domeniul de tineret.



E-mail: contact@deis.ro

Mobile phone: 0040-771-480-65 / 0040-740-918-837

Facebook: [Asociația DEIS](#)

Website: www.deis.ro

Address: Youth Center, Baia Mare, Culturii street, no. 7A, Maramureș County, Romania

COLABORĂRI PUNCTUALE ȘI PARTICIPĂRI

5. BAIA MARE 2023

Asociația D.E.I.S. a susținut și contribuit, prin resursele sale, la procesul de depunere a candidaturii orașului Baia Mare pentru titlul de Capitală Europeană a Tineretului 2023. Conceptul și programul pe care Baia Mare l-a propus a fost „PLAY”, care a avut ca scop să construiască și să ofere tinerilor scena de care au nevoie pentru a descoperi, învăța și a-și exploata potențialul, fiind activi în co-crearea orașului, a muncii, a vieții de zi cu zi și a viitorului. Obiectivele generale ale programului au fost să conecteze tinerii, experții în tineret și instituțiile, să implice tinerii și să împuternicească tinerii să participe activ.

6. SERVICII SUPTOR PENTRU TINERI

Înțelegerea emoțiilor – Workshop de Psihoeducație a făcut parte din cadrul proiectului „Servicii suport pentru tineri” organizat de DJST Maramureș cu ajutorul Asociației D.E.I.S.. Workshop-ul online, susținut de Ștefana Tirică, psiholog și psihoterapeut și invitatul său, Bărbulescu Ingrid, a inclus exerciții practice ce au exploatat procesul biologic și cultural de formare al emoțiilor, ciclul emoțiilor, anxietatea și modalitățile de a gestiona într-un mod optim emoțiile, în special în situațiile care generează stres în activitățile de zi cu zi.

7. CARAVANA PLATA CU PET

Caravana, inițiată de Carrefour, a avut ca scop reciclarea ambalajelor de tip PET pentru crearea unor obiceiuri mai bune în comunitate. În urma colectării deșeurilor, Carrefour Baia Mare le-a transformat în fructe și legume de la producătorii locali. Caravana Plata cu PET ne-a ajutat să schimbăm PET-urile colectate la Centrul de Tineret cu 100 kg de fructe și legume proaspete. Acestea au fost distribuite în comunitățile defavorizate din Baia Mare prin sprijinul Asociației Young Roma Maramureș care au pregătit pachetele pentru câteva familii din zona Craica, Horea, Luminișului și Fereneziu.

8. LUCRĂTOR DE TINERET ÎN CONTEXT DIGITAL

Evenimentul online a fost adresat lucrătorilor de tineret sau reprezentanților tinerilor dintr-un ONG, grup informal sau o instituție care și-au dorit să învețe să se adapteze la lumea digitală. Atelierul a fost facilitat de Bea Konyves, lucrător de tineret la Asociația DEIS și blogger, iar activitatea a făcut parte din proiectul Luna Educației Digital realizat de Comunitatea ONedu România.

9. WRITE IT OUT!

Evenimentul Write It Out ! a fost un atelier online de creative writing pentru tinerii pasionați de povești și poezii care și-au dorit să exploreze puțin lumea scrisului și să-și pună gândurile pe hârtie. Atelierul a fost facilitat de Bea Konyves, studentă în anul 2 la English Literature & Creative Writing la University of Greenwich, Londra. Bea este, de asemenea, blogger și lucrător de tineret la asociația noastră. Activitatea a fost organizată de OSUT Cluj în colaborare cu Asociația D.E.I.S..



E-mail: contact@deis.ro

Mobile phone: 0040-771-480-65 / 0040-740-918-837

Facebook: [AsociațiaDEIS](https://www.facebook.com/AsociațiaDEIS)

Website: www.deis.ro

Address: Youth Center, Baia Mare, Culturii street, no. 7A, Maramureș County, Romania

CENTRUL DE TINERET BAIAMARE

1. PETRECERE CU PĂRINȚII

Voluntarii Asociației D.E.I.S. au organizat o petrecere pentru părinții lor, invitându-și familia la o seară distractivă cu jocuri de cunoaștere, karaoke și gustări care să le amintească de tinerețe. Activitatea a avut ca scop facilitarea armonioasă a relației adult – adolescent și oferirea posibilității ca părinții să cunoască lucrătorii de tineret și spațiul Centrului de Tineret, locul unde tinerii lor își petrec timpul.

2. BORED GAMES FOR BORED PEOPLE

Bored Games for Board People este un eveniment care s-a desfășurat periodic la Centrul de Tineret Baia Mare în prima parte a anului 2020. Tinerii au avut oportunitatea de a socializa și a cunoaște oameni noi, relaxându-se jucând diferite board games.

3. QUARANTEENS BAIAMARE - GRUP SUPORT

Pentru a putea beneficia în continuare de Centrul de Tineret, tinerii voluntari l-au mutat în online. Grupul de facebook Quaranteens a fost creat de Asociația D.E.I.S. și a fost un spațiu safe în care tinerii s-au putut exprima, au postat lucruri care îi pasionează, diferite oportunități de voluntariat de acasă sau material educativ. Ei au putut, de asemenea, să ceară sugestii sau să pună întrebări legate de situația COVID-19, pe grup existând lucrători de tineret pregătiți să îi ajute cei peste 350 de tineri înscrși.



E-mail: contact@deis.ro

Mobile phone: 0040-771-480-65 / 0040-740-918-837

Facebook: [AsociațiaDEIS](#)

Website: www.deis.ro

Address: Youth Center, Baia Mare, Culturii street, no. 7A, Maramureș County, Romania